



В Оренбургской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении хулиганских действий, связанных с сопротивлением представителю власти на воздушном транспорте

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего гражданина Азербайджанской Республики. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство с оказанием сопротивления представителю власти), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По данным следствия, 11 марта 2019 года мужчина, являясь пассажиром воздушного судна «Боинг – 737-8» рейса авиакомпании «Аэрофлот» сообщением «Оренбург – Москва – Шереметьево», во время выполнения руления и движения воздушного судна по взлетной полосе аэродрома вел себя агрессивно по отношению к окружающим пассажирам и бортпроводникам, чем создал на борту воздушного судна ситуацию, угрожающую безопасности полета пассажиров и членов экипажа. В результате этого командир воздушного судна взлет прервал и вернул самолет на стоянку воздушных судов и ввел в отношении нарушителя санкции в виде его удаления как пассажира-нарушителя с борта воздушного судна. Обвиняемый был снят с рейса и доставлен в дежурную часть линейного отдела полиции в аэропорту Оренбурга. При доставлении в дежурную часть гражданин оказывал сопротивление и выражался нецензурной бранью в отношении сотрудника полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1383637>